PUVODNIi NAVOD
K OBSLUZE

OLEPOVACKA HRAN STOLNI -
2000 W

OLE



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni produktu UNI-MAX.
NaSe spolecnost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po za-
koupeni. V pfipadé jakychkoli dotaz(, navrhu ¢i doporuceni kontaktujte naSe obchodni misto. Vynasna-
Zime se Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou viili stvrzuje, ze tento navod fadné prostudoval,

zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popf. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym navo-
dem k obsluze. Navod uschovejte pro pristi pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynim tykajicich se bezpeénosti prace. Nedodrzeni nebo
nepiesné provadéni téchto pokynii mize byt pri¢inou tUrazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popfipadé muze dojit k poskozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zarizeni opatireno.
Tyto Stitky neodstranujte, ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
Cislo faktury popf. kupniho dokladu.

POPIS

Rozmér zakladny: 670 x 360 mm, Horkovzdu$na pistole: 2 000 W, Pracovni teploty: 350/550 °C, Sitka
pasky: 15 — 45 mm, Rozmér obalu: 690 x 380 x 190 mm

Poznamka:

Pro snazsi uvedeni do provozu nabizime za pfiplatek 480,- K& olepovacku nastavenou na pfislusnou
Sifku pasky dle pozadavku zakaznika. USetfi se tak ¢as potfebny k pfesnému nastaveni stroje — olepo-
vacka je pfimo pfipravena k pouziti. Olepovacka je ur€ena pro hrany z PVC, melaminu a dyhy s nane-
senym tavnym lepidlem (neni uréena pro ABS hrany).

TECHNICKA DATA

PFikon - horkovzdu$na pistole ....
Pracovni teplota ..........c.c.ooeneee
SHTFKA PASKY -ttt
ROZMEN ZAKIAANY ...

Obal (d x § x v)
Hmotnost brutto

Spravnost textu, grafd a udaji se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobku
muze bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych tdaju.

BEZPECNOSTNi OPATRENI

o Zarizeni muze obsluhovat pouze osoba starsi 18 let, fadné zplsobila, poué¢ena a proskolena ze
zasad bezpecénosti a ochrany zdravi pfi praci.
Knboly pouzivané v téchto instrukcich

Pozor!
Oznacuje nebezpedi zranéni nebo velké materialni Skody.

Obecné
« |gelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpeéné pro déti a zvifata.
e Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

2




» Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl peclivé seznamen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

» Dbejte vzdy bezpec€nostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstranujte, ani neposko-
zujte. V pfipadé poskozeni nebo necitelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

e Udrzujte pracovisté v pofadku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru maze zplsobit nehodu.

» Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha
stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrzujte stabilni postoj.

» Neustale sledujte postup prace, a pouzivejte vSechny smysly. Nepokracujte v praci pokud se na ni
nemUzete plné soustredit.

¢ O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

» Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olej a tukd.

e Zabranite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

» Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

» Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

* Nepouzivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je uréeno.

e Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (napf. bryle, chrani¢e sluchu, respirator,
bezpecnostni obuv, apod.).

* Nepfepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

e Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

e Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracujte.

o Jakékoli Upravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v pfipadg, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

» Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

» Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte a preruste praci.

» Kli¢e a Sroubovaky vzdy po pouziti odstrarite ze stroje.

¢ Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

e Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoslo k poSkozeni.

e Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

e Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfislusenstvi nedoporu¢enych dodavatelem muze vést ke zranénim.

» Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretéZzovat pristroje Ci pfisluSenstvi s malym
vykonem a pouZivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

e Zafizeni nepretézujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalni rychlosti. Na
poskozeni zplisobené pretizenim se nevztahuje zaruka.

o Chrante zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zafenim.

e Zafizeni neni uréeno pro praci pod vodou, ani ve vilhkém prostredi.

o Pokud zafizeni del§i dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzaméeném misté mimo dosah déti.

¢ Pfed spusténim nafadi zkontrolujte vSechny bezpecnostni prvky, zda pracuji hladce a ucinné. Pre-
svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

e Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadfené, presvédCte se, Zze vSechny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vSechny dalSi podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

e Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpeénostni prvky opravit nebo
vymeénit.

Sestavy
¢ Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokyn( manualu.

A Elektrické zafizeni

e Pfi pouzivani elektrického nafadi je vzdy tfeba dodrzovat zakladni bezpecnostni opatfeni vcetné
nasledujicich za u€elem omezeni rizika vzniku pozaru, urazu elektrickym proudem a zranéni osob.
Pfed uvedenim tohoto vyrobku do €innosti si tyto pokyny prectéte a zapamatuijte.

e Ubezpecte se, Ze zastrCka je zapojena do spravné jisténé zasuvky. Napéti sité musi byt shodné
s napétim uvedenym na Stitku, aby nedoslo k prehfati a spaleni motoru nebo naopak nedostate¢nému
vykonu.



* Pfed zapojenim do sité se presvédcte, ze vypinac je v poloze OFF (vypnuto). Pokud zafizeni nema
hlavni vypina¢ slouzi misto né&j vidlice. Po skonéeni prace vytahnéte vidlici sitového pfivodu ze zasuv-
ky.

o Elektrické pfistroje nikdy nepfenasejte za kabel. Kabel nepouzivejte k vytazeni zastrCky ze zasuvky.

o Chrante pfivodni kabel pfed vysokymi teplotami, olejem, rozpoustédly a ostrymi hranami.

» Pravidelné kontrolujte kabel a v pfipadé poskozeni jej nechte opravit u odbornika. Pravidelné kontro-
lujte prodluzovaci kabely a v pfipadé poSkozeni je vymérite.

* V pfipadé potfeby pouzivejte vzdy kvalitni prodluZzovaci kabel odpovidajici vykonem, zcela odvinuty.
Pravidelné ho kontrolujte na poskozeni. Vadny kabel je nutno vyménit nebo opravit.

e Pfed zapocetim udrzby, montaze, vymeény dild, ¢i podobné ¢innosti vypnéte hlavni vypina¢ a vytahné-
te zastr¢ku ze zasuvky.

e Dejte pozor, aby nedoslo k samovolnému spusténi zafizeni. Prsty neméjte v blizkosti spoustéciho
mechanismu, dokud neni bezpodmine¢né nutné.

e Pokud mé byt zafizeni nainstalovano k pracovnimu stolu, po dokonceni montaze uvolnéte pojistné
tlacitko.

» Neprovozuijte ve vybusném prostredi (pfi lakovani, pfi praci s kapalnymi hoflavinami atd.)

* Nepouzivejte ve vihkém prostfedi, nebo pokud je zafizeni mokré. Elektricka vyzbroj je konstruovana
pro pouziti v normalnim prostfedi s teplotami +5 az +40 °C, s relativni vlhkosti nepfekracujici 50 % pfi
teploté + 40°C.

o Elektricka zafizeni podléhaji pravidelnym revizim ve stanovenych Ihatach.

MONTAZ

« Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezUstaly néjaké soucastky. Pokud ano, vyhle-
dejte si dil v seznamu dilG nebo na schématu sestaveni a pfislusny dil nainstaluijte.
* Olepovacka je dodavana v tomto stavu.

* Na z&kladovou desku naSroubujte patky a vyrovnejte.

* Nasroubujte madlo a nosi¢ pasky.




e Demontujte kryt pistole a Srouby pro uchyceni nizek.
Namontujte nGzky.

» Sefidte voditka do roviny, vystupni voditko podlozte
kouskem pouzivané pasky.

e Nasadte krytku na hubici pistole a dorazte k plasto-
vému krytu.

¢V dodavce je vice tfrmenl pro rlizné typy pistoli. Vyberte vhodny
tfmen a montujte pistoli za osazeni plastového krytu. Tfmen nesmi
byt v kontaktu s ochrannou krytkou.

« Namontujte kryt pistole.




« Nasroubujte rukojet’ na ruéni kolecko.

» Vlozte pasku a sefidte vodici valecky a vySkova voditka,
cely mechanismus musi byt sefizen tak, aby paska byla
vedena lehce a pfesné a neméla tendenci se kroutit
nebo vybocovat. Spoje dotahujte s citem.

e Tato operace je pomérné narofna, proto nabizime
sefizeni nasim odbornikem, obvykle do dvou pracov-
nich dnd. Aktualni cena je uvedena v popisu na
WWW.UnNi-max.cz.

OBSLUHA

» Nastavte potfebnou teplotu a zapnéte pistoli.

* Zavedte pasku, nahfejte jeji konec, vlozte pred pfitlacny valecek a pfitlacte koncem lepeného kusu.

o Pfiméfenou rychlosti a pfitlakem protahnéte.

o Nuzkami ustfihnéte konec pasky a stahnte mimo oblast ohievu.

e Po max. 15 min vypnéte pistoli a nechte min. 5 min vychladnout.

* Pro non-stop nasazeni doporu¢ujeme profi pistole, napf STEINEL.

e Horky vzduch nikdy nesmi foukat na stojici valecek. Pfi kazdém preruSeni prace je nutno pistoli
vypnout.




UDRZBA
¢ Pfed udrzbou vzdy odpojte od el. sité.
e Kluzné plochy ob&as namazte plastickym mazivem.
» Odstavené zafizeni zajistéte proti prachu a korozi.

» Veskeré udrzbarské prace smi vykonavat pouze odborny personal.
¢ Pro opravy pouzivejte pouze originalni nahradni dily.



LIKVIDACE

* Po skonceni zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou.

* Demontujte vSechny dily stroje.

« Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).

» Vytfidény material (s vyjimkou elektroodpadu) odevzdejte k dalSimu vyuziti (recyklaci).

» Elektroodpad (pouzité elektrické ruéni nafadi, elektromotory, nabijeci zdroje, elektronika, akumulatory,
baterie...) - z hlediska platnych pfedpisti o odpadech se jedna o nebezpec¢ny odpad, jehoz likvidace
podléha zvlastnimu rezimu. Vytfidéné dily, pfipadné cely pfistroj je nutno odevzdat do sbérnych mist
elektroodpadu. Informace o téchto mistech obdrzite na zastupitelstvu obce nebo na Internetu. Je za-
kézano vhazovat elektroodpad do nadob uréenych pro sbér komunalniho odpadu.



UPOZORNENI

Pokud dojde k poruSe, zaslete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkratSim
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaru€ni dobé k pfistroji pfilozte za-
ruéni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaruéni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme
za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi pfepravé, bezpeéné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poskozeni pfi pfepravé neneseme odpovédnost a pfi reklamaci u pfepravni sluzby zalezi na Urovni
baleni a zabezpeceni proti poSkozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muze liSit od dodaného vyrobku, stejné jako se mulze liSit rozsah a typ dodaného
pfislusenstvi. Je to disledek vyvoje a takové varianty ovdem nemaji zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.



ROZKRESLENI DiLU

E//cz)
|

10



1 deska 1 27 valec 1
2 patka 4 28 Sroub M6x78 1
3 matice M10 4 29 rameno 1
4 vrut 4x16 7 30 matice M8 2
5 tfmen 1 31 kolik 2
6 tfrmen 1 32 voditko 2
7 tfmen 1 33 voditko 2
8 Kryt 1 34 konzola 1
9 vrut 4x16 2 35 Sroub M6x12 12
10 deska 1 36 voditko 1
11 Sroub M6x20 2 37 matice M10 1
12 stul 1 38 lozisko 3200Z 2
13 Sroub M6x20 7 39 valec 1
14 Sroub M3x15 1 40 Sroub M10x80 2
15 Sroub M4x15 1 41 voditko 2
16 pruzina 1 42 madlo 1
17 matice M4 2 43 Sroub M6x16 2
18 matice M3 1 44 podloZka 6 2
19 kolik 3 1 45 sestava nlizek 1
20 kotoué 1 45.1 paka 1
21 Sroub M6x78 1 45.2 bfit 1
22 matice M6 1 45.3 brit 1
23 matice M6 4 45.4 pruzina 1
24 Sroub M6x110 1 45.5 podlozka 6 1
25 valec 1 45.6 Sroub M6x35 1
26 rukojet 1 46 horkovzdus$na pistole 1

11




KONTAKTY

unitechnic.cz s.r.o. Tel. Reklamaéniho odd. 266 190 156
Reklamacni a servisni oddéleni 603 414 975
Areal byvalého cukrovaru 601 218 255
Hlavni 29 (hala €.3 uni-max) E-shop 266 190 111
277 45 Uzice

E-Mail: reklamacel@khnet.cz http://www.uni-max.cz

obchod@khnet.cz

12


mailto:reklamace1@khnet.cz
http://www.uni-max.cz/
mailto:obchod@khnet.cz

